6) 3a Bapuant 1, nedunupame
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3an. 1 (4 ). Jokaxere, de:

a) ¢dynknusra s(x) = 22 e NPUMUTHBHO PEKypPCHBHA.

6) ¢dynknmara r(x) = |\/T] € IPUMUTUBHO PEKypPCUBHA.

3an. 2 (6 .). Ha Bcaxo kpaitHo mHOXecTBO OT Buga D = {zg <
21 < +++ < Ty} CHIOCTABAME €CTECTBEHOTO HHCIO0 v = 270 4 271 4
<. 2%, C D, me o3HayaBaMe KPAWHOTO MHOYKECTBO ¢ Kon v. Jloka-
Kere, e CIeIHUTe PYHKIUH CA NPUMUMUEHO DEKYPCUSHU:

a) mem(, v) = 0, ako x € D,
: 7)1, ako x ¢ D,
6) cap(u,v) =w <= D, ND, =D,
B) power(u) = v, kpaero D, = {z | D, C D,}.

Pemrenna

3amaua 1, BapuaHT 1

a) Ilonexke uMame cieaHATA NPUMUTHUBHO PEKypPCHBHA (DyHKIM:

mult(0,y) =0
mult(z + 1,y) = mult(z,y) + v,

T0 e scHo, ue &2 = mult(x, T) € NPUMUTUBHO PEKyPCUBHA.
6) Wsmomssaiite, ue |/z| = (uz < z)[(z + 1) > z]. Jlpyr papuanT 3a penieHiue Ha 3aTa9aTa e Ja U3MOI3BAME, He:

ako (|vE] +1)°> #z+1

1 - J Vel
L ‘”Jr”’{ axo (|vZ] +1)? =z + 1.

Vel +1,

3agaua 1, BapuanT 2
a) 3a BuaumM, e pyHkmuara p(r) = 2¥ e IPEMHTHBHO PEKYyPCHUBHA € NOCTATBHYHO Aa NMPEACTABUM p(T) IO CJAeIHUS HAYMH:

p(0) =1
p(z 4+ 1) = mult(2, p(z)).

Llogy (x + 1)) = {

l(ac+1)={

Sagaua 2

a) Hedunupame GyHKIUATA mMem MO CJIETHUA HAYUH:

3a dyskuuara minus or Bapuanr 2, Bb3MOXKHU ca cjaeaHuTe AeUHUIUN:

6) Usnoassaiire, ue |logy(z)| = (pz < 2)[2°T! > z]. JIpyr sapuaunr e ma usnonssame, ue:

[logs ()],
[logy(z)] + 1,

Torasa nedurnpame Gbyrkuusara [(z) ¢ npumuruBHA pexypcusa no caenuus zHauus: [(0) =0 un

ako 2/(®) L £ 41
ako 2/t = ¢ 4 1.

),
I(z) +1,
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3azn. 1 (4 1.). Hokaxere, de:

a) ¢dyuknusta p(r) = 2° e IPUMUTUBHO PEKyPCUBHA.

6) ¢dyukunmsra [(z) = |log, ] e IPUMUTHBHO PeKypCUBHA, KATO
nedunuupame 1(0) = 0.

Bazn. 2 (6 T.). Ha Bcsaxo xpaiiHo MHOxkecTBO oT Buma D = {zg <
z1 < -+ < Ty} CHIOCTABAME €CTECTBEHOTO HHCI0 v = 270 4 271 4
.-+ 2%k, C D, me o3HaYaBaMe KPaiHOTO MHOXKECTBO ¢ kon v. Joxa-
xKere, de caenHuTe (PyHKIUH Ca NPUMUMUEHO PEKYPCUSHU:

a) mem(z,v) = 0, akoz € D,
) /7)1, axo z & D,
6) minus(u,v) =w <= Dy \ Dy, = Dy.
B) power(u) = v, kbaero D, = {z | D, C D, }.

axo 2lles2(@)]+1 £xz+1
axo 2Ll0g2(@ I+ — 4 4 1

mem(z,v) = 3g(rem(2, qt(2%,v))).

cap(u,v) = Z

z<min(u,v)

¥ .5g(mem(z,u) + mem(z,v)) = w.

minus(u,v) = Z 2% . sg(mem(z, u) + sg(mem(z,v)))

= Z 2% - mem(z,v) - sg(mem(z,u)))

=u = cap(u,v).

B) Karo umame cpoiicrsoro, ve AC B < ANB=A < A\ B =0, ro moxeM ja nepuHIpaMe NIPUMUTUBHO PeKypCUBHA DyHKIUS

subset(u,v) = sg(u — cap(u,v)) = sg(minus(u,v)).

Torasa moxkem na nedunupame GyHKUUATA POWET 0 CJEIHUSA HATUH:

power(u) = Z subset(x,u) - 2% = v.

z<u




